
безробітні домагаються роботи Нові аоєштування й засуди МІСЬКА РАДА УХВАЛЮЄ ЗАКОН 
АБО НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ робітників у Торонто ПР0ТИ Р0БІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Фашістський мейор Цей виконує своні “обіцянку", зроблену 
1-го травня, шо на чолі кожного походу в місії мусить 

бути несений бритійський прапор.

Мейор Веб не дозволяє делегації безробітних "домагатися" 
від міської ради, але по деякій суперечці делегація таки 

иреддожила свої домагання. ПРОТИ БОЙОВОГО РОБІТНИКА ВИСТАВЛЕНО РАД. СОЮЗ НЕ ДАВАВ 
ОБВИНУВАЧЕННЯ В “БУНТІ” ЗАМОВЛЕННЯ НА 

АЕРОПЛАНИДелегація безробітних, їло- позицію і сказав, ш« Біті зро- 
трох т н.іришів і висла І бив би ліпше, якби просив мі

на і MiTiHiv б, .робітних, що єьку раду, а не домагався 
.відбувався її і Маркет Сквер, Але Біті настоював, шо таки 
прибула на засідання міської домагається. Ми'просили вже 
-ради в минулий Понеділок не- досить, сказав він. але ніде з 
мером, щоб домагатися праці ним не і.пішли. Як будемо до 
або ™ негайної допомоги д ія магатися, то можемо чогось 
всіх безробітті у ,...і 'інків і добитися Як ви не хочете нас 
жінок, без ріжниіи, як довго вислухати, то це значить, що 
Вони живуть \ Вінніпегу

Коли ТОН БІТІ, ' Тіш" і де.н - способу — 
гаті в, почав свою промову , і«>- Коли таю сказав Веб, то я 
нами, шо безробітні домага- постановляю, щоб вас не ни- 
юіься, мейор Веб неї.піно nés . іххатн
ребнн йот і ізяннв. зі він не Тон Колісник знову іабрав 
може нічого домабатнен від мі- юво її іапротестував проти 
ської ради Біті відповів, що1 рішення мейора. Він насти- 
буде таки домагатися

В три дні після першого на
сильного викинення TUB. Iul.ll-

лнея U іаконопроектом, під
тримуючи цим буржуазію в н 
наступі на Комуністичну Пар
тію. Законопроект був виго
товлений міським адвокатом 
на інструкцію міської ради і 
внесений буржуа тим алдерме- 
іюм Бардом

X СВОЇЙ промові ТОН. Колісник 
сказав між іншим, що іаконо- 
проєкт внесено в наслідок не
давнії х демонстрацій безробіт
них Він і вернений проти ро
бітників. що демонструють в 
походах, і імагае до пересліду
вання цих робітників

Коли тов Колісник сказав, 
що державний прапор репре
зентує країну, в якій кляса ви- 
шекувачів ж це коштом робіт
ничої клясії, мейор Веб пере
бив йому і сказав, що він го
ворить не до геми. Тов Колі
сник відповів, шо хоче поясни
ти, чому він виступає проти 
іаконопроекту.

Для робітничої кляси в капі
талістичній країні, говорив тов. 
Колісник, не робить НІЯКОЇ 
ріжішні. під яким державним 
прапоромг вона живе. Коли 
робітники без праці і голодні, 
вони покидають країну і її на
ціональним прапором і пере- 
їзлять до другої під інший

жена з (Диіхіїмлішві К.Р.О.Л.)
ТОРОНТО. 20-го червня. 

Справу В. Кіфа, якого арешто
вано 14 червня при кінці ви
борчого мітінгу Комуністичної 
Партії в Квінс парку, знову 
відлежено на 
Тов. Кіф був арештований і 
обвинувачений у “бунті" за 
оклик при закінченні"
"Хай аліве індійська револю
ція!"

Було очевидним, що кінна 
поліція й на міугирциклях, яка 
була захована на подвірні про- 
вінніонального нарлименту під
час мітінґу, хотіла спровоку ва- 

заворуіиення при кінці мі-

ку.
Ра-1 синка з міської ради, саме в 

дянська торговельна агенція І день Першого Травня, фашіст- 
Амторг заявляє, що Радянський ськнй мейор Веб дав був іаяву 
Союз ніколи, не давав замов- до буржуазної преси, в якій 
лення в Злучених Державах на перехвалився, що.

1 ) на найближчім «зсіданні 
Заяву цю видано в зви іку з міської ради внесе поправку до 

повідомленнями в пресі, що міського виборчого закону, на 
президент І хвер іаборонив підставі якої комуніст не «може 
балтиморській фірмі виробля- бути вибраііий до міської ради 
тн військові аероплянн, які ні- її заступати в ній робітників;

2) на найближчім засіданні 
і міської ради внесе резолюцію, 
що буде закликати домініяль- 
нпй уряд, щоб він депортував 
і Канади всіх комуністичних 
Провідників, а також буде за- 

ПАРИЖ, 17 червня Сюди кликати всі адміністративні ті 
доносять з Індо-Китаю, що там'-та н Канаді, щоб вони ухвалю-

НК) ПОРК, 18 червня

тн
будову аероплянів.ідим тиждень тшгу.

Тов Кіфа тримала поліція у 
вязниці кілька днів, не хотівши 

мітінгу : Випустити його на поруки.
Остаточно дозволено йому 
вийти «а бей.лом в сумі 5,000 

В часі, як арештовано Кіфа, доларів Канадійська Робітнії- 
поліція насильно викидала зі- ча Оборотні Ліга «знялася йо- 

! браних робітників і Квінс пар- і о обороною.

ми мусимо пробувати іншого

бито було замовлено на суму 
2 мільйонів доларів.

В ШДО-КИТАН) СТРАЧЕНО 
13 РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ.ЗАСУД РОБІТНИКА НА ТРИ МІСЯЦІ ВЯЗНИЦІтили, то делегація повинна 

Буржуазний алдермен Сан- бути вислухана
монайт сказав. Що "МИ ЮСІПЬ Я Є ТОЛОВОЮ ЦЬОГО МІТІНГУ, 
наслухалися цих людей і не хб ска «ан Веб, і не буду брати
чем і чути ніяких домагань' інструкцій віл а.лДермена Колі- ТОРОНТО, ї.ч-m червня.

іФріц Талямон.і, нівайцарськи- н іаводі Месі-! аріса. Цей ро
бітник був арештованим 17-ло

. ( їкідтпеїній K І' О Л ) ник, було роздавання виборчих 
летючок Комуністичної Партії страчені^вчора 13 тубнльців te ' вади такі самі резолюції і до

революційну боротьбу протії магаїиіям до уряду, щоб він 
франку іького їм пер і ялі «му.

спілка
Буржуа гний алдермен Боїїд 

каже, що in- будемо сидіти тут 
цілу ніч і що ця делегація вже

Комуністичний алдермен тов 
Коліушк стаж в обороні делє- 
гації і заявив, шо делегація 
маї право домагатися і шо мі
ська рада не може диктувати 
о. як вона ii.it предкладатн 
свою справу.

Мейор Веб тону цінніш, що
це ЙОГО рішення і він бу де сто-

депорту вав комуністичних про-
канадійСькнй робітник, зістав 
сьогодні «асуджений на три

ВІДНІІКІВ і здушив цілий кому 
містичний рух;

червня, його тримали бе і до
зволу скому цінуватися 1 ким 
набудь і засудили, не давши 
йому спромоги дістати адвока
та оборонця. І РОЛ апелює 
Його справу

ВИПУСТИЛИ перший трак
тор З НОВОГО ЗАВОДУ.

3) на пропозицію Неба, по- 
ліційна комісія у Вінніпегу вже 

МОСКВА, 18 червня. Сьо- ухвалила , резолюцію, в якій 
ГОДНІ відбувся святочний ви- домагається від міської ради 
ПУ СК періщим трактора з ново- змінити міський закон в той 

тракторного заводу в Ленін- спосіб, щоб ніяка демонстрація, 
граді. Ного випущено кілька не могла відбуватися без бри- 
міейців скорше, як було перед- тійського прапора, 
бачено. Річну продукцію но-1 4) він (Веб) не дозволить

ібчнсліІють н.і більше на ніяку комуністичну прапор,
демонстрацію, якщо підчас Мейор другий раз перебив 
Першотравневі!! демонстрації і тон Колісника, шо він гово- 
буде виявлене непошаїїуваїїііЯіРить "не до теми", однак кому- 
до бритійського прапора.

місяці вя пінці іі депортаціюраз говорила в цін справі
Нарешті по довгій колотнечі] під обвинуваченням у "моло

дан» спромогу делегації гіред- кнтстві”, "Злочином", який 
славити свої, домагання поповнив цей бойовий робіт-Jr

Іллі іаявив. що безробітні 
домагаються скасування снсте- гонти при HIM

Алдермен Саймрнайт зробив ми афідейвітів і к.тявзулі про 
внесок, ніоб ювсім не вислуха- перебування більше як рік у 
тн делегації. Внесок ніатри- місті, та домагаються роботи 
м-ав. буржуазний алдермен Ро- або негайної допомоги для всіх 
бертс.

ПРОВІДНИКА БЕЗРОБІТНИХ АРЕШТОВАНО 
ПІД ЗАМІТОМ “ВОЛОНИТСТВА”

його заводу 
50,000 тракторів.(Заідомлемня ,К Р.О.Л.) 

ТОРОНТО, 13" червня. Г. 
Форсієр; секретар Торонтон- 
ського , Товариства Безробіт-

його обвинено У "волокитстві". 
Ного росправа припадає 25-го 
червня.

Ця справа і справа Талямоїш 
t подібні до справи Гарні 
Джексона. Обвинувачення х 
волокитстві є її о її у і я рп о ю 
зброєю в руках поліції в її ста 
раннях шишіїтн рух беїробіт- 
ШІ.Х lx Р 0.1 іакликає всіх 
робітників стати на оборону 
цих товаришів, яких поліція 
старається запакувати до тюр-

безробітних, жонатих і самі ї -
, Проти внеску лицемірно ви них, жінок і дівчат, без ріжниці 

^ уступив леГіборитськнп а. і дер- на те. як довго вони живуть в 
мі н Блумбері, кажучи, що де- місті 
лєтанін повинна бути вислу ха-

ПІДЧАС ЕК( ІІЛЬОЗИ ЗАГИ
НУЛО 35 МАИМЕРІЬ. ністичиий алдермен продовжав 

З тих усіх перехвали* одні)jсвою промову і заявив, що «а- 
МОСКИА,- 1 » червня Трий- вже здійснена, а саме та, яку , конопроєкт звернений ви ключ- 

цять нить осіб було сьогодні найлекніе вдалося перемести в іГб проти робітничої кляси, що 
убитих і багато є тяжко упіко життя 11а останнім іасіданні нема потреби його ухвалювати 
лжених в наслідок газової екс-і міської ради, що відбулося н і що з тих причин він є проти 
ІІЛЬОЗИ В копальні вугілля коло понеділок 23 червня, перейшов;нього

Тої, Дзернь домагався Hv. б\в арештований і від ньо- 
г.ійіюї допомоги для жонатих 1 " забрано виборчі, летючки, 
безробітних, включаючії липла- ^оч чей товариш працює

час як організатор Тороитон- 
ськоіо Товариства Безробіт-

на До нього пріїлх чи вся дру - 
гни лейборитський алдермен 
Симпкш Це ті самі "робітни
чі" представники, шо на попе
реднім «зсіданні сміялися, як 
той е.їм Біті предк їадав дома
гання безробітних, 
один і шіхЧймндтримлв внеску 

Колісника, коли їіін пред-

весь

чешім іалеї лої о-ренту її опла
чування дальшого ренту

Ko,,,, делегація була в мі- '«»*• ""лінія пробувала приму
сити його, щоб ВІН ПОКИНУВ це Буржуазний алдермен Мал-Арте..мівсько.го Заряджено офі- у першім читанні міський іа-

ПІЙІіе СЛІДСТВО.
еькнї раді, на .Маркет Сквер конопроєкт, на підставі якого мер і третьої вар дії виступив 

на чолі кожного походу н місті проти кінви тов. Колісника, 
мусить бути несений бритій-1 Нін сказав, що алдермен Колі- 

І ськнй прапор, не менше як стік жиє під бритійським пра
ні їсть стіп ДОВГИЙ І три СТОПИ пором І йому дивно, що ВІН ро

бить таку кінну Канада є бри- 
11 роти цього законопроекту, тійська країна, ска ізв Ііалмер,

промовляли до безробітних становище і прнняв роботу 
гд .-'Іеслі Моріе і Мартін Фор- констрокшен і єні у. Через те, 
кін, кандидати Комуністичної 1,10 він відмовився не зробити, 
ІІартії в Північнім і Централь
но-Північнім Вінніпегу. Голо
вував на мітініу тов Біньон-
СЬКІІЙ.

І Ііеми повороту делегації з » 
міської ради, яка росказала ро
бітникам, яке “приняття” отри
мала від радних, мітінг закін-

наа потім ні

ЕЛЕКТРИЧНІ»! РОБІТНИК 
УБИТІ»! ПРИ ПРАЦІ.

митов.
■дожни ні домагання в формі
СВОГО внеску Павло Зедап, 27-літній елєк- широкий, 

трнчний робітник Ситі Гандро, 
був убитий електричним то- який звернений ВИКЛЮЧНО про І люди, що приїздять СЮДИ, ма
ком, коли працював на верху ти Комуністичної Партії та іи- кїть бути бритійнимц.

вулиць ..Скат- тих робітничих організацій Коли прийшло* до голосуван- 
Стеффорд У Вінніпегу. ПІД її проводом, одинокий ви- ня, іаконопроєкт був принятий

______  ступив І голосував job. ». II у першім читанні всіми голосе-
Колісник, комуністичний алдер ми буржуазних і лейборитських

РЕЙД НА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ 
ТА ЮНІЮ В МОНТРЕАЛІ

Лейборитський а л де рм е н 
Дорвард пішов на "компроміс" 
і заігртюііу вав, щоб Біті не до
магався самий, але предложив 
домагання від бе «робітних, які 
йому

стовпа на розі 
ленд іщіипоручен 

ПебЛпбн годився н.і цю про- чився МОНТРЕАЛ, 20 червня бітник"), французької комуні .
Поліція II числі Г> осіб зроби стичноїХ азетії, буїо сконфі- сАЦДІНО ЗНОВ ВОЮЄ. ІІРО-

іа сьогодні рейд на приміщен- сковаие ТИ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.
,, ,, Поліція і влада луже невдо-

"Я Комуністично, Парти та ДІЯЛЬНІҐТЮ KaMVHlcTmt. МИ ТО МЕКСИКО, 18 червня
офіс індустріяльної Юнй Гол- ної Партії У брамах шалів 3 Нікарагви повідомляють, 

Робітників Канади. Ба- відбуваються мітінги; видають- "to повстанчйй генерал Санді- 
гато партійних та юиійиих рі- ся шалові газети; багато фран- и°, повернувши до Нікарагви,, 
чей і рекордів забрано. Полі- цу іьких робітників вступають розпочав наново революційну 
цій забрала з собою навіть м' до партії і французький робіт- ооротьбу проти імперіалізму 
міографи". і ник кандидує з pu меті Комуні- Злучених Держав і побив аме-

Біжуче видання “Ль’Увріе І стичної Партії в надходячих 1 риканських моряків у двох су- 
Канедіс" ("Канадіїїський Ро-ідомініяльннх виборах. тичках, захопивши їх зброю и

аммнціні; Звіломлення кажуть 
також, що повстанці Сандіна 
в і яли в полон американського 

І сержанта й авіятора.

мен. Усі шість лейборитських алдерменів проти одного голо- 
алдерменів одноголосно іаяви-jcy тов Колісника.ІТАЛІЙСЬКА ПРЕСА ЗВЕРТАВ УВАГУ 

НА РАДЯНСЬКИЙ РИНОК ПРОТЕСТИ ПРОТИ АМЕРИКАНСЬКОЇ U 
ТАРИФИ В РІЖНИХ КРАЯХ

кових

і Ра-1 кож на чільнім місці 
дянська преса наводить статтю j Форда, надруковані в журналі 
в одній італійській газеті, яка NationЧ Вичіпекк" в статті 
говорить П)ч> нову американ-! її. н “Чому я помагаю росій
ську тарифу та про її можлм- ській індустрії", 
вий вплив на європейську інду
стрію. В статті сказано, що 
Німеччина шукає нового збли
ження « Радянським Союзом, 
бо потребує ринків для своїх 
товарів, яким та рифа закриє 
двері на американський ринок.
Про іта інїськ' індустрію стат
тя каже:

"Наша індустрія мусить обо- 
пязково звернути свою увагу 
на величезний і скоро зроста
ючий радянський ринок з його 
безмежними можливостями. В ВНЯ. 
цім ми мусимо випередити ін- го погрому в Бєлце вбито од- 
шнх, що ліпше ирнспособ-іені ного єврея й багатьох покалі- 
і є ближче радянського ринку", чено. В місточку панує велике

Радянська преса вмістила та- напруження

МОСКВА, 20 червня вислови

ПАРИЖ, 1‘і червня Митна 
комісія палати послів рішила 
звернутися до премієра Тардіє, 
щоб він розпочав переговори 
зі Злученими Державами н ta- 
явив протест проти нової та
рифи. На випадок неуспіху 
такого протесту комісія про
понує виключити Злучені Дер
жави і “найбільш упривілено
ва них країн” щодо торговлі.

Бувший премієр Еріо вмістив 
статтю, в якій каже, що бо
ротьба з американською тари- 

; фою є для Франції питанням 
ЖИТТЯ Й смерті!

нової американської тарифи. 
Ухвалені резолюції домагають
ся від швайцарського уряду, 
щоб ВІН Ніцюбив відповідні 
кроки до відплати. Газети за
кликають населення до бойко
ту всіх американських товарів

МАДРИД, Копані я.

.
Рівночасно радянський “інду- 

стріяльний фронт” виказує но
ві досягнення Протягом пер
шої полвініи червня продукція 
н тяжкій металевій індустрії| 
дійшла до 00 проц наміченої 
програми, а ладування товарів 
на залізницях становило 12-го 
червня 54,400 вагонів, тоді як 
програма вимагала 53,600 ва
гонів.

“ЛІВИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ БЛЬОК” ПРОТИ УРЯДУ 
ФАШІСТА ПІЛСУДСЬНОГО

АНТИСЕМІТ ЛЕЖИТЬ ПОБИ
ТІ»! У ШПИТАЛІ.

івня в Кракові. Від того з'їзду! 
опозиція сподіється важних

ВАРШАВА, 21-го червня 
Опозиція проти уряду Пілсуд- 
ського Зробила ще один крок, постанов і змін у відношенні

Місце
ві газети кажуть, що за ведучі 
ням нової тарифи Злучені Дер 
живи виключили себе з світо 
вого обороту.

БУКАРЕШТ, Румунія, 20 чер- 
Коли в селі Гальці, в 

Басарабії, сторонники відомого 
румунського антисеміта проф. 
Кузи іхізпочали агітацію проти 
євреїв, між обома сторонами 
прийшло до бійки. Одного з 
антисемітів, Івана Коталюха, 
євреї йчбили так тяжко, шо 
він лежить тепер в шпиталі 
в умираючім стані.

1
коли всі селянські її “ліві" нар- до уряду Пілсудського.
ти обєдналися в один бльок --------- -
проти диктатора. На зборах' ВАРШАВА. 14-го червня 
бльоку організовано окрему,Президент Мосціцький відло- 
соймову групу її названо її жив сесію сенату, що була 
“проти - урядовим селянським скликана на вчора. Це зна- 
лівим бльоком" Бльок виро- чить, що польський уряд по
бив резолюцію, яка має бути ступив з сенатом так само, як 
предложена на селянській КОН- МІСЯЦЬ ТОМУ поступив ЗІ COIÏ- 
венщї, що відбудеться 29 чер-'мом.

ВІІЯ.

Італійські газети го
стро критикують нову амери
канську 'тарифу, кажучи, що 
“економічний імперіалізм Злу
чених Держав є визовом для 
решти світа.”

РИМБУКАРЕШТ. Ру мунія, 18 чер- 
Підчзс протиєврсйсько- L

ЖЕНЕВА, Швайцарія В 
Берні її Ба зел ю відбулися ве
ликі мітінги протесту проти І о

І
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